



Гастроли друзей Театр из Заполярья

Встреча с новым другом — всегда праздник, радостное событие. Именно на таком празднике присутствовали недавно грозненцы в театре имени М. Ю. Лермонтова, где состоялось торжественное открытие гастролей друзей с Севера — Воркутинского государственного Заполярного театра драмы.

Гостей, приехавших в наш город впервые, приветствовал министр культуры ЧИАССР В. А. Татаев. Он пожелал театру удачных гастролей, приятных встреч с новыми для него зрителями. Со словами благодарности за теплый прием, оказанный театру, выступил министр культуры Коми АССР В. К. Колегов...

Воркутинцы привезли в Грозный восемь спектаклей. Это — комедия П. Цагарели

«Ханума», К. Гольдони «Слуга двух господ», М. Дьярфаша «Проснись и пой», Р. Тома «Восемь любящих женщин», трагикомедия Р. Нэша «Продавец (дождя), драмы Б. Васильева «В списках не значится» и, Р. Стоянова «Горная трагедия» и водевиль-мелодрама А. Арбузова «В этом миллом старом доме».

Свои выступления гости начали комедией М. Дьярфаша «Проснись и пой». Зрители тепло приняли спектакль воркутинцев.

НА СНИМКЕ: актеры (слева направо) А. Королевский, В. Студенников, Г. Гонабоблева в сцене из спектакля «Проснись и пой».

Фото В. ЕЛИЗАРОВА.